1.

e 2™AA x o 2715 9 A0

D 80° @ 90° ® 100°
@®)110° ® 120°

/(BAC = (180°-40°) +2="70°
. /x=180°-70°=110°




thS Ida Zo] AB = ACSl o] 5H¥HA
ABCO9|A /BAD = /CAD Y ], T}& =

W A2

@)ap -BC @ /ADB = /ADC
® /ADB =90° @ AADB = AADC
® /B =/C

@ AD1BC




3. the YT 2ol AABC 7h Fol A, x, y ] gHY

® x=6,y=50° @ x=7,y=45°
@xz?,y:50° @ x=17,y=65°
® x=8, y=50°

ofl

/ACB = 65° 0|22 AABC = o]SHAZIH o[t}
Lx=7
12831y =180°-65°%x2=150°




\VARR 4
02
i

8cm

AADO = ACDO(RHS )
. x=AD =8cm




5.

8 cm

b=
(=]

>

=
-

A

91919 WA 27 2

AN HAH7A S 7=

=

o] 9]

3

2t

A
= |

)

o

N

o

ol

s

il

|

o|

R

=

ol

Njo

B
B .
I
o) & ©
REE
o g *
m@Oﬂ __
N o 3
~n X
3 oT @
o T
NI

L' A
H oy




6. Th2 O34 H 071 aABC 9] QAL W, x+ y+ z 2 27]&2

A

Q

@® 30° @ 60° @90° @ 120° ® 130°

~&B \

LOAC = /OCA
/0OCB = /OBC
/OAB = /OBA

Z, AABC 2| HZhe] 2 2x + 2y + 2z = 180°0| D&
x+y+z=90°°]c}.




7. e 29elH A 17} sABC O WAL W x| 2715 Patolet

A

40°

iy
o

[ 2
> =g 20°

2T o) Al WZte] o] 52419 wdo] A2 o] ol
w2tA] /BAI 4 /CBI 4 /ACI = 90°°] 22
/x+40°+30° =90

/x=20°




8.  the ZYW ZE AABC o Hol7t g6em? ¢ wl, AL WA E

59l
dolg Fafolat

cCh "
=

3
> e

= . 4 cm

B

REERE e S

3}H, AABI, AIBC, AICA 9] Eo]=
WY WAEI 2k WAL AEE x 2 SHE (12
16 + 20)x = 960m2

. x=4cm

+




9. the 1Y Zol Ho| YA Fol Ho| LS HYUTk. /ACB = 50°
o o, /x 0] A7)

@® 45° @ 50° ® 55° @ 60° @65°

Zo] glo|Z2 H oW /ABE = /ABC = /x0|1L
(ABE = /BAC = /x(9Z})

AABC 9] Y7+9] 9E2 180° 0| B &

oo 2/x+50°=180°

/x =65°




10.

= % M2 &ed A7F vraA FA o A2 (FE 2 7H)

(7}) - (‘/E h _,. @
i \ ﬁ 20°

® eheteEh @ebaehy G@eheEh
@ Gheth  ©® (bekEh

(?h ek (%) = RHS ?
(Wh ek (=h) = RHA

[ ol
offt ©f

ST

o




11. o3 I"o)A APB 9] 37]+= 7

@ 20° (@)40° ® 80° @ 90°

® 140°

APAO = APBO (RHA &%)0]22
/POA =170°
.. LAPB =40°




12. & 299 A2 ABCD = AB = 5¢cm, AD = 20cm ©]t}. BC
9ol AE=DE 7} 52 d E & &< o}, AABE 9] Yo|=?

_-20cm - - _

5cim
AN
B E C
@ 20cm? @)25cm? ® 30cm?
@ 35cm? ® 35cm?

B

AABE 9} ADCE |4 ZABC = /DCE = 90° AE = DE, AB =
DC

&)
&=
I

AABE = ADCE (RHS 3%), BE = CE °|2=2

T

x BC = = x20 = 10(cm)

N =

1
. AABE = 5 X 10x5 = 25(cm?)




13. o3 I3 Zo] /AOB 9] o] &4

o/l 9191 S A PoflA = 0A, O
o Wd =49 e 7+ C, Dt & off, oh2 & &4 &2 A2
A
C
0 D B
® /(PCO = /PDO @ /COP = /DOP

® PC =PD @ ACOP = ADOP

5)OC = OP = 0D

AOCP = AODP(RHA %Y%)
w24 CO = OD, CP = PD




14. ohe 473 o) Al Wzt ol iAol @ Hel A -2 tehd
Aolet. Wzke] B0 FolZ QS AL T2W?

AIBE 9} AIBD ©f| A

/IEB = /IDB = 90°,

B+ 359,

/IBE = /IBDo|E 2

AIBE = AIBD (RHA &%)

b= ]--®

Zre w0 g AICE = AICF (RHA &%)0]2 &8
IS e

@, ©°lA

-~ ID=1IF

AADIQ} AAFI O A

(ADI = /AF1=90°, Al= 3% ¥, ID =IF

o] B & AADI = AAFI(RHS &%)

)87t /DAL = /FAIO| B2 AT: /A 9] o] 52 o]},
upepA] A 2] o] FRA2 g HofA| Thdtt

ox @E oK @B  ©AF

B

AIBE = AIBD(RHA @&5)olB &g
D& H-gHA TES] Z 231, AICE = AICF(RHA &%)
o|B & TE ¢} tj-3H ¢l TF o] ZAo|7} 2t}
w2bA] 1l hof| 35




15.

A\

// \\\\

6 NE10

‘D ] .

\ \\

B&\E —=SC
__8__,

D1 @ 1.5 )2 ® 25 ® 3

P WS Lol rolet st

AABI+ABCI+AACI:%><8><6:24,

1
5 X(6+8+10)xr=24"r=2




16.

o3 29ofA A 1+ aABC ¢ WAHo|il DE ¢ BC 7} H3d L o,
AD = 6cm , DB = 4cm , AE = 3cm , EC = 2cm ©]th. AADE 9]

=89 dol=?

@ 9cm @ 1lcm @ 13cm @15cm ® 17cm

A 17} WAool DE//BC & o,
(AADE 9] 89| Zo]) = AB + AC
w2}A AADE 9] S99 dol= 15cm ©|tt.




<>
X

vy,
Q

AABC 9] Q)43 Y4lo] L) wofl AABC = ()],
/BOC = ( )° o]t}

© A4, 90 @ A7, 120
® ol5¥AZH, 60 @ A7, 90

AABC 9] 9|47} o] dAE ti= AABC = Aol
(A = 60° °]2, A O 7} (BOC 0|2
/BOC = 120° ©]t}.

kA x = 120° o[

o
o>
e,
=
[\
N
b
[l




18. t& 1904 AB=AC =CD =DE °|t}. /B=25° < o}, /CDE
o] A7) stz

D

\VARR 4
02
i

30°

~&B \

LCAD = 50°

LACD = 180° - (50°x2) = 80°
/DCE = 180° — (25° +80°) = 75°
/CDE = 180° — (75°x2) = 30°




19.

LAHE B E Ad= A
g2 AL nF ket
C
A
D B E
@ AD = BE © ABD = /BAC

© (DAB = /CBE
@ AC=CE

® ¢BAD + /BCE = 90°

® AABD = ABCE

v V. v Vv
0
mm of ol

0
L

B

(ABD = /BCE (-
/CBE + 90° = 180°)

© ¢ABD = /BCE
® BD = CE

#7t47k9 ABD 9} BCE & Hl¥le] o7} 21,

o|E g 7M7Y ABD 9 BCE & RHA -5o|tt.

£ABD + 90° + £/CBE = 180° , /BCE +




20.

w L™ o] 2 Zo]5HAZE DCE D
27kl AA € & A= 24 AB / 1)
@AM D, E oA 27t 24 DA, EB & °0 3cm
& o, DABED 9] {ol& 5fofzt. A C B
Il::||- . Cm2

LCDA = za 2} S},

(DCA =180°—-(90° + £CDA) = 90° — za

/ECB = 180°—(90°+ /DCA) = 180°—(90°+90° - Za) = Za
(- ©)

ACDA ¢} AECB ©J|A]

i)CD = EC

ii)/CDA = /ECB =za (Q)

1ii)/DAC = £/CBE = 90°

i), i), iii) ol ©J3] ACDA = AECB (RHA %) o[t}

&5 =39 o] Aol ZoBE AC = BE = 3cm,
AD = BC = 5cm ©|t}.

AB = AC + CB = 8cm ©|t}.

.. OABED = 8 x @ = 32(cm?)




21. o} I"olA H1E AABC o Aot} /BIC = 120° ¢ w, /BAC
o] 37]& st

A

120°

Q

\4
L
o

1
(BIC = 90° + ééBAC
120° = 90° + %ABAC

%ABAC = 30°
~ (BAC = 60°




22.

1A 4H2E ABC W59 A O €1 += 242} aABC 9] €413}
ydolth AOC - ZAIC = 15° & ®, ZOAC ] 27]= () o]t}
9l 7S A9 dolet

A

vV V
0
i

20

AABC ] 9)4l0] H 0 9 1, %moo — /B . AABC 9] j4lo]
H1d o, %AB—}—QO" — /AIC o]B&2

1
/AOC - /AIC = 2/B - <§AB = 90°> =15° 4 o, /B = 70°

/B =70° °]1, /ZAOC = 140° °o|t}. (- H 0& £4]), aA0AC
LT o]FHAZE o] BE /OAC = 20° °|th.




23. "+ Id"°lA A4 ABC, ECD, CBD

(ACB,/ECD = /EDC,/CBD = /CDB ¢! °o]-s®¥4Zt3 o]

(ACE = 100° & wj, /BCD ¢] Z7|& o}t

A

v
o
o

LS
g

/ABC

1‘?

/BCD = /x, /ACD = £y & 5}
AABC oA /ABC = /x + £y

ACBD ©J|A] /CDB = /x + 2y

AECD ©f|A /ECD = /x + £y °|BE2
(ECB = ¢y

/ACE = 100° |22

[x+ 20y =100°---Q)

ACBD ollA A tZHe] 2719] 9F2 180° 0|22
3/x+ 24y =180°---©

D, OF dEsIH zx =40°, 2y =30°
. /x = /BCD = 40°




24. thg IYe] BPAAP ABCD o4 ¥ CD o FHLSE 2} st A
BE A] wre F 2bal §het /DAF = 70° 2t &
G5 Fotofeh

>
> g

20

@2

B C
AD 9] 9743 BE 9] 4349 23S G 25t

ABCE = AGDE(ASA 3&%) o|2=2

AAFG £ AZH4 4ol AD =BC=GD °|E2 I D &
I AG 9] FH-oltt.

A ZHdztg oA HH 9] 32 9J4lo]BR AD = DG = DF
.. /DFE = 90° — /DFA = 90° — /DAF = 20°




25. the @3} Zro] AABC 9] 9AlS 07t 8T, /A + /B = 2,0
¢AOB®| Z7|& 5tk

A
(0)
B C
» = °
> ®e: 120°

S5 ~
AABC 9] 9]4o] O°lE =&
/AOB =2 x /C©°]1,
(A +/B=2x/Co|E=2
(A + /B
2
w2tA /C =60°0]| B2 LAOB = 120°°]t},

+ /AOB = /C +2/.C = 180°




